

Upoznajte Tinker Labs programe, novost u edukaciji djece koja je stigla u BIH !

Kako učiti djecu da bi ona bila kasnije sposobna učiti sama pitanje je na koje se već dugo vremena pokušava dati odgovor kroz obrazovne sisteme. Najčešće bez prevelikih uspjeha. Veliki obrazovni sistemi, su upravo to, veliki, zato su i spori, teško ih je i skupo mijenjati, što najčešće rezultira ne baš idealnom okolinom u kojoj dijete može ostvariti svoj najveći potencijal.

Bliže su rješenju ovog problema došle manje prakse i programi koji mogu lakše prilagoditi svoje funkcioniranje potrebama djeteta što se pokazuje kao odličan recept.

Jedna od takvih praksi su i Tinker Labs programi, o kojima ćemo u nastavku teksta više reći.

Šta je to Tinker Labs?

Tinker labs je međunarodni franšizni sistem osmišljen od STEAM naučnih stručnjaka. To što je sistem franšizni znači da Tinker labs laboratoriji trebaju svojom kvalitetom odgovarati međunarodno priznatim propisima, od uređenja prostora do odabira didaktičkih materijala te same metodike predavanja i stručnosti predavača koji trebaju odgovarati propisanim standardima. U posljednje vrijeme često po medijima slušamo o obrazovanju i pojmu STEM. **STEM** je akronim koji na engleskom jeziku označava četiri obrazovna područja – science (nauku), technology (tehnologija), engeneering (inženjerstvo) i mathematics (matematika). Međutim, sve se više u ovaj akronim počinje ubacivati i još jedno slovo – A for arts (umjetnost). Upravo na tim interdisciplinarnim vrijednostima počiva i naš Tinker Labs program. Integracija umjetnosti u područje nauke dopušta nam da **oblikujemo program prema interesu svakog djeteta** te mu omogućimo da već od malih nogu upozna svoje naklonosti prema određenoj obrazovnoj disciplini. U Tinker labsu Doboju ove godine nudimo program **Tinker Tots** za uzrast od 4 – 6 godina te program **Tinker Town** za uzrast od 6 – 10 godina. U narednim godinama u ponudi će biti , uz ta dva programa, i programe za stariju djecu (10-14 godina).

Slogan «od igre, do strasti, do svrhe» ujedno je i filozofija Tinker Labs programa. Kako se to igra i strast može povezati s učenjem?

Pomoću Tinker labs program djeci se **otvaraju vidici, pomaže im se da nađu smisao, razviju svoje potencijale i usmjere se prema onom što zaista vole** i prema čemu osjećaju oduševljenje. Program Tinker labsa ima takvu metodiku da se djeci pažljivo pokazuje i da ona sama učestvuju u svim eksperimentima. Sve se radi na njima zabavan način, uči se kroz igru, sa puno eksperimenata koji pobuđuju maštu. Takvim iskustvenim učenjem razvija im se interes i ljubav prema nauci, koja prestaje biti samo suhoparna teorija i zahvaljujući takvom pristupu postaje polje njihovog uspjeha obogaćujući im sistem vrijednosti. Na taj način uče se ne očekivati instant gotova rješenja koja će im neko drugi dati na konzumaciju već se uče biti odgovorni pojedinci sa razvijenim osjećajem za samostalno razmišljanje. Razvija im se želja za učenje i ushit koji se osjeća kad samostalno dođu do takozvanog „aha“ momenta otkrivanja nečeg novog.

Šta se sve uči u Tinker Labs-u, imate programe za različite uzraste djece, ko sve može postati član Tinker Labsa?

Tinker Tots prvi je stepen našeg programa koji ciljano uvodi **predškolsku djecu** uzrasta 4-6 godina u svijet **istraživanja i otkrića**. Svake sedmice naši obučeni i certifikovani učitelji vode učenike kroz aktivnosti i eksperimente koji odgovaraju određenim područjima **STEAM spektra**. Teme uključuju: hemiju, geometriju, inženjerske izazove, anatomiju, životinjsko carstvo, uvod u fiziku, astronomiju, prepoznavanje uzoraka, tehnologiju, STEAM integrisane likovne projekte, i mnoge druge. Knjige za ovaj kurs prate priču o Marie, znatiželjnoj djevojčici koja koristi svaku priliku za istraživanje svijeta unutar i oko svog doma.

Tinker Town početni je kurs za školsku djecu **uzrasta 7-10 godina**. Ideja leži u tome da učenici na programu Tinker Town postave temelje za razumijevanje glavnih koncepata i tema STEAM nastavnog kurikulumu. Kako bismo razumijevanje ovih koncepata približili učenicima te kako bi na taj način oni usvojili više informacija, osmislili smo cijeli alternativni svijet koji će voditi učenike kroz raznovrsno eksperimentisanje i razmišljanje. Tinker Town proširuje priču o Marie i njejoj nuklearnoj porodici. Prati avanture njene sestre Leonarde i prijatelja Nikole koji šire svoje vidike i upoznaju ljude i zanimanja koja su potrebna za uspješno funkcionisanje maloga grada.

Kako nas zainteresovani roditelji mogu kontaktirati?

Upravo vršimo upise za pokazne časove Tinker labsa planirane u devetom mjesecu. Na pokaznim časovima djeca i roditelji će moći vidjeti prostor, upoznati se sa načinom našeg rada i pitati sve što ih zanima. Pokazni čas je besplatan, zbog velikog interesa pozivam sve zainteresovane da se prijave na vrijeme.

Slobodno nas kontaktirajte (na facebook-u ;instagramu ili web-u) pisite u inbox ,pitajte sve što vas zanima ili jednostavno ostavite svoje kontakt podatke, mail te broj mobitela, kako bismo vam mogli javiti termin pokaznih, besplatnih časova.

Takođe nam se možete javiti i na broj mobitela **065 /468-616** te na mail **bih@tinkerlabs.ba**